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Aufgabe 1 (Die Laplace-Transformation)
Bestimmen Sie die Laplace-Transformationen der folgenden Funktionen.

1. f(t) =

{
1− t falls 0 6 t 6 1

0 sonst
.

2. f(t) = e−t cos(3t).

3. f(t) = sin(t)2.

Aufgabe 2 (Laplace-Transformation und Differentialgleichungen)
Bestimmen Sie die Lösung des Anfangswertproblems mit Hilfe der Laplace-Transformation:

y′′ − y = t mit y(0) = 1, y′(0) = 1.

Aufgabe 3 (Faltung und Umkehrbarkeit der Laplace-Transformation) Finden Sie die
Funktion h(t), welche als Laplace-Transformierte L(h(t)) = H(s) mit H(s) = 1

(s2+1)2
hat.

Aufgabe 4 (Laplace-Transformation und Differentialgleichungen, 2)
Finden Sie mit Hilfe der Laplace-Transformation die Lösung des Anfangswertproblems

y′′ + 2y′ + y = e−t mit y(0) = −1, y′(0) = 1.

Verwenden Sie einen Ansatz nach Art der rechten Seite. Vergleichen Sie beide Methoden.
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